
2022/12/20 第４回学校運営協議会資料

令和４年度　ふれあい運動会についてのアンケート　集計結果 教職員 n=22 運営協議会 n=5 保護者 n=128

２　今年度は、基本的に午前中開催としましたが、いかがでしたか。 項目 割合 全体 教職員 運営協議会保護者
ア もう少し短い方がよい。（お弁当なしで11時30分終了ぐらい） もう少し短い方がよい 27.1% 42 14 0 28
イ ちょうどよい。（お弁当ありで12時30分終了ぐらい） ちょうどよい 54.8% 85 7 3 75
ウ もう少し長い方がよい。（お弁当ありで、お弁当の後に、２種目＋閉会式ぐらい） もう少し長い方がよい 10.3% 16 0 1 15
エ １日開催がよい。 １日開催がよい 4.5% 7 0 1 6
オ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　） その他 2.6% 4 1 0 3

無回答 1 1
155 22 5 128

３　今年度は、地域の種目を３種目としましたが、いかがでしたか。 項目 割合 全体 教職員 運営協議会保護者
ア もっと少ない方がよい。（２種目以下） もっと少ない方がよい 14.8% 23 3 0 20
イ ちょうどよい（３種目） ちょうどよい 69.7% 108 18 2 88
ウ もっと多い方がよい。（４～５種目ぐらい） もっと多い方がよい 10.3% 16 0 2 14
エ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　） その他 5.2% 8 1 1 6

無回答

155 22 5 128

４　来年度以降のふれあい運動会の開催方法について 項目 割合 全体 教職員 運営協議会保護者
ア 学校と地域の合同開催がよい。 合同開催がよい 27.1% 42 2 3 37
イ どちらかといえば、学校と地域の合同開催がよい。 どちらかといえば合同開催がよい 34.2% 53 15 2 36
ウ どちらかといえば、学校単独、地域単独の開催がよい。 どちらかといえば単独開催がよい 25.2% 39 4 0 35
エ 学校単独、地域単独の開催がよい。 単独開催がよい 12.3% 19 1 0 18

無回答 2 2
155 22 5 128



○合同開催に係る意見、●単独開催に係る意見

○コロナがなくなればもっと合同でやってほしい。
○続けていくこと、つなげていくことは大変だと思いますが、大切なこと
だと思います。
○地域が高齢化している現状、合同ふれあい形式の開催は維持した方が
よいと思う。
○子どもも地域の人たちとの運動会をとても楽しいと話していたので、
みんな参加できる合同の運動会もよいと思いました。
●地域との合同で行うことにより、子どもの種目も地域の種目も少なくな
るので別日開催がよいと思った。
○子どもだけの運動会では応援することがメインととなりますが、町民運
動会だと自分も参加することができて楽しかったです。
●子どもの種目を見たい・・・でも、役員をしている、地域の種目に出なく
てはいけない、という人もいるのではないでしょうか。
○当初は不安な面もありましたが、地域の方々に見守っていただいてい
ることを実感できるよい機会になったと思います。子どもも嬉しそうに参
加していました。
○今回ぐらい、体協に負担がかからないようであってほしいです。
○地域との合同については親睦を深める目的としてよいと思うのです
が、地域の種目が多すぎると我が子の種目をゆっくり見ることができな
いので、今年の３種目がちょうどよいと感じました。

地域と合同でふれあい運動会を行うことについて（抜粋）
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